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Ata da í24 Sessão Ordinária (24

Sessão Remota) da Câmara
Municipal de Vereadores de
Itaporanga D'Ajuda, realizada no
dia 30 de abril de 2020.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

José HumbeÉo Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao trigésimo dia do mês de abril no ano de dois mil e vinte, às ló:15 (dezesseis horas e quinze
minutos), no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de ltaporanga D'Ajuda, no
Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez Filho s/n,
para ser deliberado sobre a 12' Sessão Ordinária referente a (2' Sessão Remota), conlorme
preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga D'Ajuda,
regulamentado pela Resolução N' 001/2020 de autoria da Mesa Diretora. Dando inicio, o Senhor
Presidente Vereador lvan Luciano Araújo, declara aberta a Sessão Remota. Convida a todos para
rezar a Oração do Pai Nosso. Dando continuidade o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor
Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira para registrar as presenças e

ausências com suíls devidas justificativas.

Vereadores Presentes:
} Ivan Luciano Araújo (Presidente)
)> Mariza Alexandre Fontes (Vice.Presidente)
)> José HumbeÍo Costa Silveira (Primeiro SecreÍário)
i Antônio Jose Ferreira Neto
i Erivaldo Nery Santos
i José Edézio Tavares dos Santos
i Jose Freire Conceição
i Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
) Thiago dos Santos Luduvice

Vereadores Ausentes:
)> Anazilda Apostolo Sobral (Segunda Secretária)
i Renato Nascimento da Silva
l Ricardo da Silva Possidônio
i Silvio Oliveira Leal

o JustiÍicativas v dores Ausentes:
lo Sobral Está sem intemet
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Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário
para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes. Em
seguida o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário para dá entrada nas

Proposituras:

o Indicações de N" 02212020 e N' 0232020 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda
Apóstolo Sobral,

o Indicação de N' 042/2020 - Autoria do Vereador Antônio José Ferreira Neto,
o Indicação de N" M3l2020 Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva,
o Indicações de N' 044/2020 e N" (X5/2020 - Ambas de autoria do Vereador José Freire

Conceiçâo.

Sem mais proposituras para serem dadas entrada o mesmo retoma a palavra ao Seúor Presidente.

O Senhor Presidente Ivan Luciano solicita a Secretaria que seja observado nos anais desta Casa,
que se existe alguma Indicação de sua autoria, com o mesmo teor da Indicação de N" 045/2020.

O Vereador Thiago dos Santos Luduvice dá entrada em duas Indicações de sua autoria:
o Indicação Verbal Solicita a Prefeitura que seja adquirido novos bancos para o

Residencial Santa Terezinha.
o Indicação Verbal - Solicita que a Preleitura mantenha a limpeza constante da foça geral

próximo ao Conjunto Cohabe.

Ordem do Dia

Sendo verificada a pÍesença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor
Primeiro Secretário para fazer a leitura do parecer da Comissão

i Justica e Redação:
o Parecer de N" 010/2020 reÍêrente ao Projeto de Lei N" 008/2020.

Sem mais parecer para faze leitura o Senhor Primeiro Secreúrio retorna avra ao S

Presidente. O Senhor Presi passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretário para fazer a ltura
da propositura que será coloc em discussão:
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O Vereador Erivaldo Nery Santos dii entrada em três Moções de sua autoria:
o Moçâo Verbal - Congratulação pela passagem de aniversário do Senhor Vanderley Samuel

Santos, do Seúor José Gomes dos Santos Neto e da funcioniiria desta Casa Luciana Sobral.
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o Projeto de l*i N" 01212020 - Autoria do Vereador Tfuago dos Santos Luduvice (2'
discussão).
r Com discussão

Indicações de N' 038/2020 e N' 039/2020 - Ambas de autoria da Vereadora Mariza
Alexandre Fontes.

Aprovadas

Indicações de N' 040/2020 e N' 041/202G- Ambas de auloÍia do Vereador Jose Humberto
Costa Silveira.

Aprovadas; neste momento o Vereador Erivaldo Nery Santos não está online.

o Indicação de N" 04212020 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo.
Aprovada; neste momento o Vereador José Freire Conceição não está online.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secretário retoma a
palavra ao Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano Amújo.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretiírio
para convocar os Oradores da tarde:

I" Orador: O Vereador Antônio José Ferreira Neto inicia seu pronunciamento falando sobre a
Indicação de sua autoria que foi dada entrada nesta tarde. Lamenta as palavras do Presidente
da República Jair Messias Bolsonaro ultimamente. Comenta sobre os casos da Covid-19 que
estão acontecendo em todo pais.

2" Orador: O Vereador José Humberto CosÍa Silveira inicia seu pronurciamento
parabenizando o Prefeito Otavio Sobral por adquirir mais equipamentos para o Município,
atraves da parceria com o Superinten te da CODEVASF César Mandarino, e Ex-Prefeito
deste Município. Onde o mesmo o Seúor Cesar Mandarino mesmo distante da
politica tem compromisso por ltapo
Conceição comentam sobre o assunto.

o Senhor Presidente e o Vereador Jose Freire

PÍaçâ José Sob rcez Filho S/N - 49.120
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r Projeto de Lei N" 008/2020 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo (l'discussão).
i Com discussão

Sem mais propositura para ser colocado em discussão o Senhor Primeiro Secretário retoma a
palavra ao Senhor Presidente. Em seguida o mesmo passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretário
para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em Votação:
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Não havendo mais oradores o Senhor Primeiro Secretário retoma a palavra ao Seúor Presidente.

Finalizando, o Senhor Presidente faz as considerações finais, e declara encerrada a Sessão. Convida
a todos para próxima Sessâo Ordinária Remota às 16 horas. E para constar, eu Primeiro
Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que
depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores
presentes

Ivan Luciano Araújo
Presidente

Jose Humberto Silveira
Primeiro rto

Mariza Alexandre Fontes
Vice.Presidente

Antônio J eto
V r

Erivaldo Nerv Santos .lose avares dos Santos
Vereado Vereador

Freire Maria J.M hieta
ereador Vereadora

Luduvice
ereador
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